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مصاحبه و خبر

 جدایی زودهنگام هاشمی‌نسب
از صنعت‌ نفت

تیم فوتبال صنعت نفت آبادان برخاف تمام 
انتظارات، شروعی بسیار ناامیدکننده در فصل 
جدید لیگ یک داشته است. شاگردان مسعود 
شجاعی در سه هفته ابتدایی با تساوی بدون 
گل متوقف شدند، در هفته چهارم برابر نفت و 
گاز گچساران به نتیجه ۱-۱ رسیدند و این هفته 
نیز با شکست ۱-۲ مقابل بعثت کرمانشاه شرایط 
سخت‌تری پیدا کردند. این نتایج ضعیف باعث 
شد تا سرمربی تیم با انتشار یک استوری 
خداحافظی جنجالی به هواداران شوک وارد 
کند، هرچند شجاعی خیلی زود آن را پاک کرد 
و تصمیمش را تغییر داد. این اتفاقات در حالی 
خ داده که حضور مسعود شجاعی به‌عنوان  ر
چهره‌ای محبوب در فوتبال ایران و در کنار او مهدی 
هاشمی‌نسب روی نیمکت، امیدهای زیادی در دل 
هواداران آبادانی ایجاد کرده بود. بسیاری انتظار 
داشتند صنعت نفت با هدایت این کادر یکی 
از مدعیان اصلی صعود به لیگ برتر باشد، اما 
حواشی درون‌ تیمی و اختلافات باعث شد شرایط 
بر وفق مراد پیش نرود. اوج این حواشی زمانی 
نمایان شد که هاشمی‌نسب پیش از دیدار برابر 
بعثت کرمانشاه از تیم جدا شد و تیم را همراهی 
نکرد. جدا شدن هاشمی‌نسب که خود زاده آبادان 
است و با سابقه حضور در تیم‌هایی چون فولاد، 
نساجی و استقلال برای کمک به تیم شهرش 
آمده بود، ضربه روحی بزرگی برای صنعت نفت 

می‌شود. محسوب 

 آل‌کثیر: شما دیدید 
من 11 میلیارد از استقلال گرفتم؟

عیسی آل‌کثیر مهاجم ملوان پس از تساوی 
ملوان مقابل پرسپولیس علاقه‌ای به پاسخ دادن 
درباره مسائل حاشیه‌ای نداشت: »ملوان جوانان 
خوبی دارد که انگیزه بالایی دارند. گل زدن من 
مهم نیست، مهم نتیجه گرفتن ملوان است که 
با تاش دسته‌جمعی بازیکنان موفق شویم. من 
شعارهای هواداران پرسپولیس را نشنیدم و در حال 
حاضر بازیکن ملوان هستم و لطفاً درباره ملوان 
سؤال کنید.« او درباره دریافت مبلغ قابل توجه 
از استقلال بابت فسخ قراردادش می‌گوید: »شما 
دیدید من 11 میلیارد از استقلال گرفتم؟ خسته‌ 
نباشید. خدا را شکر توانستیم یک مساوی خوب 

از تیم بزرگ پرسپولیس بگیریم.«

مدیرعامل فجر قبل از استعفا:

امتیاز کسر شده برمی‌گردد
حسن کریمی مدیرعامل باشگاه فجر از تساوی 
تیمش مقابل تراکتور رضایت دارد: »تراکتور تیم 
پرمهره و خوبی است و کادرفنی کاربلد دارد. 
مهم‌ترین سرمایه تراکتور همین هوادارانش 
هستند. تیم ما همینطور که دیدید خوب کار کرد. 
دفاع خوب بخشی از فوتبال است. خداراشکر ما 
توانستیم خوب کار کنیم و حتی در لحظات پایانی 
فرصت گلزنی داشتیم. البته چند بار هم شانس 
آوردیم که دروازه ما باز نشد و توانستیم با امتیاز 
به شیراز برگردیم. مساوی از این بازی برای ما 
نتیجه مطلوبی است.« او با اشاره به بازگشت 
امتیاز کسر شده اینطور می‌گوید: »با نظر کمیته 
حرفه‌ای‌سازی بحث الزامات ورزشگاه حافظیه 
مطرح بود اما ما توانستیم ورزشگاه پارس را به 
مسابقات برسانیم. قرار بر این بود که در صورت 
رسیدن ورزشگاه، سه امتیاز هم به ما برگردد اما 
اتفاق ناگواری که در بازی با ذوب‌آهن رخ داد، شاید 
این بازگشت سه امتیاز را به تعویق انداخته. منتها 
همه استان فارس دست به دست هم داده بودند 
تا ایرادات ورزشگاه پارس رفع شود. این تقاضا را 
داریم تا فدراسیون بازنگری کند و سه امتیاز را به 
مردم خوب فارس و شیراز هدیه دهد.« اما او بعد 
از این تساوی باارزش در تبریز از سمتش استعفا 
داد: »اکنون که به واسطه مسئولیت جدید قادر 
به حضور تمام وقت در باشگاه نیستم، به خاطر 
تعصب به تیم و اینکه شاید عدم حضور تمام وقت 
بنده موجب ضربه به تیم شود، برحاف میل 
باطنی از حضورتان حلالیت می‌طلبم. امیدوارم هر 
آنچه خیر است برای تنها تیم مزین به نام شهید 
رقم بخورد و نام فجر شهیدسپاسی در قلبم حک 

و تا ابد خواهد ماند.«
 

ادعای پیروز قربانی

ما به سبک تراکتور بازی می‌کنیم
پیروز قربانی سرمربی فجر از شکل بازی تیمش 
مقابل تراکتور در تبریز رضایت دارد: »تماشاگران 
تراکتور احتمالاً از ما به خاطر نتیجه ناراحت 
باشند. روند کلی بازی برای من رضایتبخش بود. 
طبیعتاً بالا و پایین زیادی داشتیم. هم نقاط قوت 
داشتیم و هم اشتباه، اما از روند بازی راضی هستم. 
فوتبال سبک‌های مختلفی دارد. تراکتور سبکی دارد 
که ما هم با همان سبک بازی می‌کنیم. تیم‌مان را 
با احترام به تراکتور، مطابق با سبک بازی قهرمان 
ایران چیدم. از کنار‌ه‌ها خیلی حمله کردند اما 
با احترام به این تیم اجازه ندادیم به ساختار 
دفاعی ما نفوذ کنند.« او در دفاع از خودش اینطور 
می‌گوید: »در فوتبال اروپا می‌گویند هنر دفاع 
کردن. تیم ما هم حمله بلد است و هم دفاع. من 
با توجه به موقعیت‌ها بازی می‌کنم. با سفارش 
این و آن مربی نشدم. زحمت کشیدم و حتی بزرگ 
شدن بچه‌ام را هم ندیدم. جلوی بهترین تیم ایران 

بازی کردیم و از تاش بچه‌ها راضی هستم.«
 

پژمان نوری مدیرعامل ملوان درباره تساوی 
مقابل پرسپولیس می‌گوید: »بازی خوبی بود. 
البته خیلی نباید فنی حرف بزنم ولی بازی 
کاماً تاکتیکی بود؛ به‌خصوص از طرف تیم 
ما و می‌توانستیم در این بازی خارج از خانه ۳ 

امتیاز بگیریم.
 مقابل پرسپولیس بازی کردن در تهران آسان 

نیست. می‌خواستیم کار به نیمه دوم بکشد که 
ضدحمات خوبی هم داشتیم.« او با انتقاد از 
شرایط رختکن ورزشگاه شهرقدس می‌گوید: 
»شما بروید از رختکن‌ها فیلم بگیرید؛ اگر 
حرف بزنیم می‌گویند فقط ملوانی‌ها اعتراض 
بازی‌های  می‌خواهند  می‌گویند  می‌کنند. 
آسیایی در این ورزشگاه انجام شود. در انزلی 

ناظران می‌گویند باید الزمات AFC رعایت 
شود. اما یک سؤال دارم؛ کدامیک از الزامات 
AFC در این ورزشگاه رعایت شده است؟ برای 
تدارک تیم‌های پایه با چنین شرایطی، به ما 
اجازه نمی‌دهند اما نمی‌دانم چرا به اینجا 
اجازه بازی می‌دهند؟ برای فوتبال ایران چنین 
رختکنی قشنگ نیست و این رختکن در شأن 

ما نبود.« نوری درباره استفاده از بازیکنان جوان 
اینطور می‌گوید: »ما داریم به اصل خودمان 
برمی‌گردیم که آن هم بازیکن‌سازی‌ است. ما 
مقابل پرسپولیس بازیکن ۱۶ ساله بازی دادیم. 
برخی بازیکنان ما در تیم ملی مصدوم شدند 
اما حرفی نزدیم و سعی کردیم از بازیکنان جوان 

استفاده کنیم.«

سعید دقیقی سرمربی پیکان درباره 
بازی تیمش مقابل چادرملوی اردکان 
می‌گوید: »به مجموعه چادرملوی 
اردکان بابت اینکه در سال‌های اخیر، 
نوید باشگاهی ساختارمند را به فوتبال 
ایران داده‌اند، خداقوت می‌گویم. 
)سرمربی  اخباری  سعید  شنیدم 
چادرملو( از ناحیه زانو دچار آسیب 
شده است که برای او آرزوی سلامتی 
می‌کنم. چادرملو در یکی دو سال 
اخیر، تیمی بسیار خوب و تاکتیکی 
در فوتبال کشور به شمار می‌رود که 
بازیکنان این تیم، فرمان‌های تاکتیکی 
مربیان را در زمین اجرا می‌کنند. 

محسوب  پرتاش  تیمی  چادرملو 
می‌شود و در یکی دو سال اخیر، از 
نعمت هوادار به‌خوبی استفاده کرده 
است. چادرملو در سال‌های آینده، 
حرف‌های بیشتری برای گفتن خواهد 
داشت. تلاش کردیم تلفیقی از جوانان 
و باتجربه‌ها را داشته باشیم و می‌توان 
این تفاوت را حس کرد. می‌خواهیم 
شکل جدیدی به پیکان بدهیم و در 
دیدارهای اخیر، شایستگی پیروزی را 
داشتیم. گاهی عدم انجام فرمان‌های 
تاکتیکی و گاهی اشتباهات سهوی 
داوری باعث شد در صدر جدول 
نباشیم. به دنبال بازی فوق‌العاده 

هجومی با کسب سه امتیاز هستیم 
تا به صدر جدول برسیم.«

 دقیقی در مورد وضعیت جدول لیگ 
برتر فوتبال خاطرنشان کرد: »جز 
تراکتور که بالای هزار میلیارد تومان 
هزینه کرده است، تیم‌های صدر 
جدولی یک‌پنجم تا یک‌دهم تیم‌های 
متمول هزینه کرده‌اند. جدول کمی 
عجیب است و تیم‌هایی که هزار تا دو 
هزار میلیارد هزینه کرده‌اند، امتیازی 
کمتر یا برابر با ما کسب کرده‌اند. 
لیگ پیچیده‌ای داریم و برخی تیم‌ها 
که هزینه کمتری داشتند، قد علم 
کرده‌اند.« او درباره استفاده از بازیکنان 

جوان می‌گوید: »سال‌هاست پیکان 
بازیکنان  و  استعدادپروری می‌کند 
زیادی چون غندی‌پور را به فوتبال 
ایران معرفی کرده است. جدایی 
ع  ناخواسته من و حضور مازیار زار
استعداد  باعث شد  من  به‌جای 
غندی‌پور بیشتر بارور شود. کسری 
طاهری هم بازیکنی جوان، باشخصیت 
و پرتلاش است و اگر خدا کمک کند، 
ایران در  او می‌تواند آینده فوتبال 
فاز حمله باشد. بازیکنان دیگری 
چون صادقی، فهمی، نجفی، کرمی 
و جمشیدی نیز داریم که با تلاش، 
به قله موفقیت می‌رسند. متوجه 

شدم او گزینه دعوت به تیم ملی 
است. طاهری همه ویژگی‌های 

لازم را دارد و می‌تواند در جام 
جهانی بازی کند؛ به شرط 

اینکه درگیر غرور 
 . د نشو
باید  او 
وز  ر هر 

قوی‌تر و با 
اعتمادبه‌نفس 

بیشتر و با شخصیتی 
بالا به فکر پیشرفت باشد. اگر 
هم او در هر بازی گل نزند، فدای 

» . ش سر

زور پرسپولیس در آزادی بیشتر است

ع: تک امتیاز هم بد نیست زار
فجر نیم‌ساعت وقت تلف کرد

اسکوچیچ: داور آلمانی بیاورید

ع سرمربی ملوان درباره  مازیار زار
تساوی تیمش مقابل پرسپولیس 
کاماً  »ما  می‌گوید:  تهران  در 
برنامه‌ریزی کرده بودیم که نیمه 
اول بازی با پرسپولیس را پشت‌سر 
بگذاریم؛ در نیمه دوم بازی بهتری 
شد. به بچه‌ها گفته بودم که 
هرچه از بازی بگذرد فضای بیشتری 
پیدا می‌کنیم و می‌توانیم موقعیت 
ایجاد کنیم و فکر می‌کنم به آن 
چیزی که می‌خواستیم رسیدیم. 
موقعیت‌های خوبی داشتیم که 
استفاده نکردیم، پرسپولیس هم 
چند موقعیت داشت و بازی بدی 
نشد. نتیجه خیلی برای ما بد 
نیست و خیلی خوشحال هستم 
زمانی که بچه‌های آکادمی ما به 

زمین رفتند، روندمان بهتر شد.« او 
درباره بازی در ورزشگاهی غیر از آزادی 
اینطور می‌گوید: »مطمئناً بازی در 
ورزشگاه آزادی برای هر دو تیم بهتر 
بود. جوانان ما هم خیلی‌های‌شان 
دوست داشتند در ورزشگاه آزادی 
بازی کنند و شاید حتی خیلی از 
آنها ورزشگاه آزادی را ندیده‌اند. 
امیدوارم زودتر ورزشگاه آزادی آماده 
شود تا پرسپولیس و استقلال هم 
که دوست دارند آنجا بازی کنند، 
دیدارهایشان را در آزادی برگزار کنند. 
فکر می‌کنم زورشان هم آنجا بیشتر 
است. ما دوست داشتیم ببریم اما 
ع  تک امتیاز هم بد نیست.« زار
درباره استفاده از بازیکنان جوان 
می‌گوید: »سعی می‌کنم هر سال 

دو یا سه بازیکن را از آکادمی به تیم 
اضافه کنم و به آنها میدان بدهم. 
بیشتر از این باشد تیم تحت فشار 
قرار می‌گیرد. من گله دارم از اینکه 
بازیکن جوان را بازی می‌دهیم و 
باشگاه هم حمایت می‌کند، ولی 
خود آن بازیکن خیلی علاقه ندارد و 
بعد از یک سال بازی کردن، اصرار 
دارد که در یک تیم دیگر بازی کند 
و حتی ذخیره باشد، ولی در ملوان 
نماند. این اتفاق برای ما جای 
سؤال است. ما زمانی که بازی 
می‌کردیم اگر پیشنهاد هم داشتیم 
به سختی می‌رفتیم، ولی الان خیلی 
زود بازیکنان می‌روند. امیدوارم 
بازیکنان جوان ما قدردان باشند. در 
عین حال وظیفه ماست که به آنها 
ع در پاسخ به  میدان بدهیم.« زار
هجمه‌های علیه هاشمیان اینطور 
همیشه  »پرسپولیس  می‌گوید: 
پرسپولیس است و تیمی است که 
جلوی آن بازی کردن سخت است. 
مطمئناً وحید هاشمیان نیاز به 
زمان بیشتری دارد تا تفکراتش را در 
تیم پیاده کند. با پنج شش هفته 
هیچ مربی نمی‌تواند نتیجه بگیرد. 
با شناختی که از او دارم می‌دانم که 
هم تفکرات خوبی دارد و هم اینکه 
دارای اخلاق خوبی است. امیدوارم 
با درایت او شرایط پرسپولیس خوب 

باشد.«

دراگان اسکوچیچ سرمربی تراکتور 
از برخی حرکات تکنیکی بازیکنانش 
در بازی مقابل تراکتور رضایت ندارد: 
»طبیعتاً از نتیجه بازی راضی نیستم‌ 
اما از تاش بازیکنان راضی‌ام. با 
ابتکار عمل خودمان بازی را شروع 
دقیقه   ۹۰ را  حریف  تیم  و  کردیم 
تصمیمات  از  گذاشتیم.  فشار  در 
تکنیکی بازیکنان راضی نیستم. با 
تغییر سیستم و فرصت کم برای این 
تغییر سیستم‌مان خوب بودیم. ما 
می‌توانستیم موقعیت‌سازی بیشتری 
انجام بدهیم. در دقیقه آخر هم 
یک موقعیت به حریف دادیم که 
این یک قضیه نرمال است که بازی 
نمی‌تواند یکطرفه باشد؛ از این جهت 
هم غیرنرمال است که این موضوع 

را به بچه‌ها گوشزد کرده بودم.« او 
مدعی اتلاف وقت از سوی بازیکنان 
فجر شد: »فجر ۳۰ دقیقه از وقت بازی 
را تلف کرد. دروازه‌بان این تیم روی 
زمین بود و مسئولان برگزاری لیگ 
برتر باید از ذات فوتبال محافظت 
کنند. اگر داوران ایرانی نمی‌توانند از 
پس این موضوع برآیند، از آلمان داور 
بیاورید. سال گذشته با بیشترین 
گل زده و بیشترین امتیاز تاریخ لیگ 
قهرمان شدیم. اگر موقعیت‌هایمان 
به گل تبدیل می‌شد، این صحبت‌ها 
مطرح نمی‌شد. گاهی مثل چند روز 
پیش در نیمه‌ای که خوب نبودیم 
گل می‌زنیم و برنده می‌شویم و گاهی 
مثل امروز هجومی بازی می‌کنیم 
اما توپ وارد دروازه نمی‌شود. باورم 

نمی‌شود دروازه‌بان حریف تقریباً هر 
دقیقه روی زمین می‌خوابید. هروقت 
روی نوار نتیجه گرفتن می‌افتیم، گلر 
حریف دچار مشکل می‌شود. تیم 
ما هم یک بیماری دارد که از دقیقه 
انگار  استرس می‌کشیم  ۵ طوری 
دقیقه ۸۵ است. من این استرس 
را به تیم منتقل نمی‌کنم. در بازی 
قبلی هم گفتم باید جلوی وقت‌کشی 
گرفته شود، اما داور فقط گفت ما داور 
هستیم! زمانی که مربی النصر بودم، 
یک داور آلمانی دربی با الهال را 
قضاوت کرد. بازیکنان حریف چند بار 
روی زمین افتادند، اما داور بازی را نگه 
نداشت و همان بازیکنان بلند شدند و 
ادامه دادند. این یعنی مدیریت. من 
نمی‌خواهم به نفع ما سوت بزنند، 
اما اینکه توپ جای دیگری است و 
بازیکن در نقطه دیگری روی زمین 
می‌افتد، واقعاً جای عصبانیت دارد.« 
شاید تراکتور تغییر سیستم بدهد: 
»هر احتمالی وجود دارد و بستگی 
به شرایط تیم و بازی دارد. سیستم 
جدید بد نبود، اما باید در ایجاد 
موقعیت عملکرد بهتری داشته باشیم 
و شوت‌ها در چهارچوب باشد. این 
موضوع به مسئولیت‌پذیری بازیکنان 
هم مرتبط است. در گلزنی باید 
با  مسئولیت‌پذیرتر باشیم. گاهی 
شانس پیروز می‌شویم و گاهی هم 
توپ‌هایمان به گل تبدیل نمی‌شود.«

پژمان نوری: ما به اصل خودمان برگشتیم

برای اخباری آرزوی سلامتی می‌کنم

دقیقی: تیم‌های هزارمیلیاردی هم امتیاز ما هستند

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

شروع هفته پنجم بیست و پنجم 
دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان 
بازی تراکتور صدرنشین مقابل 
فجرسپاسی بود، البته در حقیقت 
واقعی  صدرنشین  فجرسپاسی 
لیگ برتر است و این تیم با وجود 
اینکه با سه امتیاز منفی شروع 
کرد، حالا شش امتیازی است 
و حتی بعد از بازی با تراکتور 
مدعی هم می‌توان گفت که این 
تیم فعاً صدرنشین است. اما 
بازی تراکتور مقابل شیرازی‌ها 
گفته‌های زیادی داشت. ‌دو تیم 
تراکتور و فجر شهید سپاسی از 
ساعت ۱۷ در ورزشگاه بنیان دیزل 
به مصاف یکدیگر رفتند. این 
دیدار که به دلیل حکم انضباطی 
تنها با حضور تماشاگران زن برگزار 
شد، در نهایت با تساوی بدون گل 

پایان رسید. به 
 فجر که در هفته اول پرسپولیس 
را در تهران متوقف کرده بود، در 
تبریز هم ترمز یک مدعی دیگر 
را کشید. با این نتیجه تراکتور ۸ 
امتیازی شد و فجر هم به امتیاز۶ 
رسید. البته از تیم شیرازی ۳ امتیاز 
به دلیل نگرفتن مجوز ملی و 
حرفه‌ای کم شده است. اما تراکتور 
از تراکتور  بازی نشانی  این  در 
فصل گذشته که به قهرمانی این 

تیم ختم شد، نداشت. تراکتور 
برعکس فصل گذشته، این دوره از 
رقابت‌ها را خوب شروع نکرد و با 
وجود اینکه در هفته‌های سوم و 
چهارم نتیجه مطلوبی کسب کرد، 
اما این تیم همچنان نتوانسته در 
قامت یک مدعی واقعی خودش را 

نشان دهد.
تراکتور در پایان هفته پنجم فقط 
8 امتیاز کسب کرده و جایگاه 
بسیار متزلزلی در این برهه از 
بازی‌ها دارد. طی روزهای گذشته 
انتقادهای زیادی به عملکرد برخی 
تیم‌های مدعی سال‌های گذشته 
از جمله پرسپولیس، استقلال و 
سپاهان وجود داشته و خیلی‌ها 
معتقدند این تیم‌ها برای این 
فصل از رقابت‌ها برنامه منسجمی 
ندارند و نتوانسته‌اند انتظارات 
کنند.  برآورده  را  هوادارانشان 
اینکه تیم‌هایی مثل پرسپولیس، 
استقلال و سپاهان عملکرد قابل 
قبولی نداشتند، درست است و 
بخشی از ناکامی‌ها در لیگ برتر و 
کیفیت بد بازی‌ها به ضعف شدید 
این مدعیان برمی‌گردد، اما نباید 
فراموش کرد و غافل شویم که این 
وضعیت برای تراکتور هم وجود 
دارد و تنها ضعف شدید این تیم‌ها 
باعث شده است که عملکرد 
ضعیف قرمزپوشان تبریزی خیلی 
به چشم نیاید، اما واقعیت این 
است که تراکتور هم روزهای 
با  و  نمی‌کند  سپری  را  خوبی 
خوش شانسی از تله فجر سپاسی 
گریخت و این تساوی می‌توانست 
برای تبریزی‌ها با باخت سپری 

تراکتور در 
پایان هفته 
پنجم فقط 

8 امتیاز 
کسب 
کرده و 
جایگاه 

بسیار 
متزلزلی در 

این برهه 
از بازی‌ها 

دارد

اوضاع بد تراکتور در روزهای ناخوشی مدعیان

توقف مدعی در برابر صدرنشین واقعی

شود؛ چرا که در دقیقه ۹۸ هم 
فجرسپاسی تا آستانه فروپاشی 
دروازه بیرانوند پیش رفت که تیر 
دروازه و سپس نادری مانع گلزنی 
این تیم شدند تا تراکتور با خوش 
شانسی در خانه خودش بازی را با 

تساوی به پایان برساند.
 

فجر، صدرنشین واقعی لیگ برتر
با هدایت پیروز  فجرسپاسی 

قربانی که در فصل گذشته از لیگ 
یک به عنوان قهرمان رقابت‌ها، 
به لیگ برتر صعود کرد، حالا 
حسابی سنگ تمام گذاشته و 
توانسته در برابر تیم‌های لیگ 
برتری هم عملکردی مشابه 
لیگ یک داشته باشد. شاگردان 
قربانی از هفته نخست لیگ برتر 
با ثبات ظاهر شدند و توانستند 
تا پایان هفته پنجم 9 امتیاز 

کسب کنند و با کسب این امتیاز 
بالاتر از همه تیم‌های مدعی 
قرار بگیرند. هرچند به خاطر 
کسر امتیاز منفی از این تیم فجر 
حالا با شش امتیاز در رده پنجم 
است اما عملکرد این تیم در حد 
یک مدعی بوده و در روزهایی که 
تیم‌های مدعی و پرستاره فروغی 
از خود ندارند، فجرسپاسی با 
هدایت پیروز قربانی روزهای 

خوبی را سپری می‌کند. فجر 
حتی در تفاضل گل هم خیلی 
بهتر از سایر تیم‌ها است و این 
نشان می‌دهد که این تیم هم 
برای دفاع و هم برای حمله 
برنامه منسجمی دارد. فجر در 
پایان هفته پنجم هنوز از تیمی 
شکست نخورده و با روحیه بالا در 
ادامه بازی‌ها هم حضور خواهد 
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